

Super Vitamin D 4000iu 60 kapslí



Prémiová značka Puhdistamo. Vitamín D3 - olej z tresčích jater, doplněný o vitamín D3 z lanolinu, přirozený obsah vitamínů A a E Přirozený obsah EPA a DHA

~~299,00 Kč~~ 229,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 299,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

Bupés Vitamin D 4000 IU (Super D-vitamiini) Vitamín D

Doplňěk stravy.

100 µg / 4000 IU (=2000 % RHP) vitamínu D3 v jedné kapsli

Extrémně silná dávka

Vitamín D3 - olej z tresčích jater

Doplňěný o vitamín D3 z lanolinu

Přirozený obsah vitamínů A a E

Přirozený obsah EPA a DHA

Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky

Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

Cholekalciferol neboli **vitamín D3** se v těle vytváří po vystavení slunečnímu záření. Jde o látku, která se dále v těle přetváří (hydroxyluje) na aktivní formy 25-hydroxyvitamin a 1,25-dihydroxyvitamin, které jsou již využívány buňkami celého těla.

Potřeba **vitamínu D** vzrůstá zejména v zimních měsících, kdy je slunečního svitu omezené množství. Vlastnosti tohoto zdaleka nesouvisí pouze se stavem kostí a zubů, ale také s obranyschopností a psychickou kondicí.

Olej z tresčích jater kromě vitamínu D3 přirozeně obsahuje také vitamíny A a E, a také EPA DHA, omega-3 mastné kyseliny patřící mezi látky naprosto nezbytné pro fungování celého těla. Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Země původu suroviny Francie.

Prémiová značka Puhdistamo nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 60 kapslí (42 g)

Dávkování: berte 1 kapsli 1x denně. (Dávkování výrobce 1 kapsle denně upraveno dle české legislativy). Balení obsahuje 60 dávek.

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let. Děti, těhotné a kojící ženy konzultujte užívání s lékařem. Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem.

Výživové údaje: Počet dávek v balení: 60, 1 kapsle (% RHP*)

Vitamín D: 100 µg (4000IU) (2000 %)

Vitamín A: 151 µg (18 %)

Vitamín E: 0,7 mg (5 %)

EPA: 35 mg

DHA: 45 mg

*RHP - referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek.

Složení: olej z tresčích jater, želatinová kapsle (hovězí želatina; glycerol, voda), cholekalciferol, vitamín E (alfa-tokoferol).
